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1) MakcumalbHas TeMnepaTypa 3a Hefe/lio COCTaBhIa 10°.

2) B Teuennu Beeit Henie HAGIONANOCH TIOTENIEHHE -

3) CaMoit HH3KOH 32 HelleMo OKa3aach Temnepatypa 0°.

4) B Teuennn ABYX el TeMnepaTypa 0CTaBanach 6e3 aMeHeHH.

Yacts 2
3anaHust 3TOH HACTH BBINOJHAATE C 3aNHChIO pewerns

1. (2) Moctpoitre rpadmk dysKuwn y = 3 - g~ TIpH KaKuX 3HaUeHHsIX apry-
MeHTA BBITOJIHAETCS HepaBeHCTBO ¥ > 3,37

2. (4) YrpocThTe BEIpaXEHHE: (a —b+ Aab ) £ (ﬁ - Fz—zf—b'z)

3.(4) SIBAsieTes M YACTIO 4 UIEHOM aPH(METHUECKOH NPOTPECCHH, NepBble 1Ba
uJIeHa KOTOPO# COOTBETCTBEHHO PaBHBI —8 H —5?

a—b

4. (6) Iph Kaknx OTPHLATEJbHBIX 3HAUEHHAX k npsimas y = kz + 10 v napa-
6ona y = —a? — 3z + 6 He HMEIOT OGLIHX TOYEK?

5. (6) M3 BYX JIOZOMHBIX CTAHLM, PACMOJIOKEHHBIX Ha PEKE, OIHOBPEMEH-
HO HaBCTpeUy APYT APYTY BLILLTA Be MOTOPHbIE JIOZIKH C OfIMHAKOBOH OG-
cTBeHHOI cKopocTbio. Hauanacs rposa,  OAHa K3 HHX BepHy.Jach Ha CTaH-
UHIO, TIPOI4JIs TI0 TEYEHHIO 12 MHHYT, Jipyras NoBepHy.1a obpartHo uepes 40 Mu-
yT. O6paTHBIii NyTh 06€HX JOLOK B CYMME 3aH5 52 MuHyTHl. Bo ckosibko pas
CKOPOCTD JIOAKH 110 TEYEHHIO PeKH GoJblile CKOPOCTH JIOAKH NPOTHS TeueHHs?
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Yacere 1

I. B unopmaTHKe KOMHECTBO HH(OPMALHK MPHHATO H3MEPATL B Gaiirax.
O6bem TekCTOBOH HHBOPMALMH B KHUre cocTasua 1 maH 680 teic. 6aiT. Kak
3Ta BeJIMYHHA 3AMHCHIBACTCS B CTAHIAPTHOM BHie?

1) 16,8 - 10° 6aiit 2)1,68 - 10° 6aiit

3)0,168 - 107 Gaiir 4)1,68 - 10° Gairr
2. B Xo/ie MOArOTOBKH YYALUKXCA JEBATHIX KJAACCOB K HTOTOBOH aTTeCTAaLMH
9K3aMeHBI 110 BHIGOPY PACTIpPENEHINCh TaK, KaK YKa3aHO Ha quarpamme (cM.
pre. 65). TIpu 3TOM NpoUeHT yuauuxcs, BbIGPABIIHX FK3aMeH N0 GHOJIOTHH,
0Ka3asicsi B JIBa pa3a GoJiblile, UeM BEIGPABIINX HCIBITAHHE 110 HHOCTPAHHO-
My a3biKy. CKOMBKO AeBSTHKIACCHHKOB BBIGPANH 3K3aMeH N0 HHOCTPAHHOMY
A3bIKY H3 150, 06yualoIIHXC] B IKOse?

2eomempus
Jumepamypa
6buonozun
A zeozpagpus
xumus
Puc. 65.
1) 2 2) 36 3) 12 18

3. TexHHueCKHe JaHHbIE HACTOJIHBIX «GBICTPLIX» BECOB JOMYCKAKOT MOrpeL-
HOCTh NIPH B3BelIMBaHKH He Gostee +0,04xr. Kakum MoxeT GbiTh BeC NpojyKTa
NpH IaHHOM YCJIOBHH, €/ TpeGyeTcsl B3BecHTb 1 kr?

1) 1,4kr 2) 1,05 kr 3) 0,97 kr 4) 0,94 kr
4. CpejpecyTouHoe KOJIHYECTBO MOTPeGASEMON XOMOJMIBEHKOM 3JIeKTPO-
SHepruH cocTaisier & KBT. CKO/BKO 3JEKTPOSHEPrHH H3PACXOIyeT X0J0-
JMbHHK 38 9 4acoB paﬁoThP

1) 9z kBt 2) Z B 3) 29 ,pr 4) 242 gy

T
5. Yxaxnre BbIpacenHe, KoTupoe HMEET CMBICA MPH BCEX HeoTpuua‘rathhlx
3HAYCHHAX 1APAMETPa a.

1) \/ﬁ 2) 3%7 3) V22 =1 1) 4/5a




